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 خهفٛت انًششٔع 1

ػٍٝ ِذٜ ػبَ ٚٔقف اٌؼبَ  ٚاٌزٞ ٠ٕفزٖ  YPC"ِشفذ اٌجشٌّبْ ا١ٌّٕٟ" أؽذ ِؾبس٠غ اٌّشوض ا١ٌّٕٟ ٌم١بط اٌشأٞ اٌؼبَ 

اٌزبثؼخ ٌلإرؾبد الأٚسٚثٟ،  EIDHRثبٌزؼبْٚ ِغ الأداح الأٚسٚث١خ ٌٍذ٠ّمشاه١خ ٚؽمٛق الإٔغبْ   2009 د٠غّجشثذءا ِٓ 

ثبلإمبفخ إٌٝ رٕف١ز خّظ   ٠www.ypwatch.orgؾًّ ػذد ِٓ الأٔؾطخ الأعبع١خ أثشص٘ب ِٛلغ ِشفذ اٌجشٌّبْ ا١ٌّٕٟ ٚ

أٔؾطخ اثشص اعزطلاػبد سأٞ، ٚإفذاس رمبس٠ش دٚس٠خ ػٓ أداء اٌجشٌّبْ ٚػمذ ػذد ِٓ ٚسػ اٌؼًّ اٌزذس٠ج١خ. ٚف١ّب ٠ٍٟ 

 اٌّؾشٚع ٚأ٘ذافٗ

 (www.ypwatch.org) انًُٛٙ انبشنًبٌ يشصذ يٕلغ 1.1

 ؽٛي الإؽقبئ١خ اٌج١بٔبد ِٓ ػذدا ٠ٛفش وّب ٚأػنبءٖ ٚأٔؾطزٗ ا١ٌّٕٟ اٌجشٌّبْ ؽٛي اٌج١بٔبد رٛف١ش إٌٝ اٌّٛلغ ٠ٙذف

 الأثٛاة ِٓ ػذد ػٍٝ ٠ؾزًّ وّب اٌجشٌّبْ، ٚأػنبء إٌبخج١ٓ ث١ٓ رٛافً آ١ٌخ اٌّٛلغ ٠ٚٛفش اٌّخزٍفخ، اٌجشٌّبْ أٔؾطخ

 ٚالإػلاَ اٌزؼج١ش ٚؽش٠خ ٌٍٕغبء اٌغ١بع١خ ثبٌؾمٛق خبفخ ٚأثٛاة ٚأػنبءٖ، اٌجشٌّبْ ِٚغئ١ٌٛبد ِٙبَ ثزٛم١ؼ اٌخبفخ

 .ٚالافلاؽبد الأزخبث١خ

  انؼبو نهشأ٘ استطلاػبث خًست 1.1

 ٚدٚس ثؼًّ اٌّٛاه١ٕٓ ِؼشفخ ِغزٜٛ ل١بط إٌٝ اٌشأٞ اعزطلاػبد خلاي ِٓ اٌؼبَ اٌشأٞ ٌم١بط ا١ٌّٕٟ اٌّشوض ٠غؼٝ

 اٌزؼج١ش ٚؽش٠خ اٌغ١بع١خ، اٌّشأح ؽمٛق ِضً الإٔغبْ ؽمٛق لنب٠ب رغبٖ رفق١ٍ١خ ِٛالف إٌٝ ثبلإمبفخ ػِّٛب اٌجشٌّبْ

 .الأزخبث١خ ٚالإفلاؽبد. اٌقؾبفخ ٚؽش٠خ

 ثّٙبِٗ ٚاٌزؼش٠ف اٌجشٌّبْ أداء رط٠ٛش فٟ ٌٍّغبّ٘خ  اٌّؾبٚس ٘زٖ وً ؽٛيػ١ٍّخ  ث١بٔبد رٛف١ش إٌٝ الاعزطلاػبد ٚرٙذف

 اٌجشٌّبْ أػنبء ٌذٜ اٌّٛاهٓ ٚا٘زّبِبد ثؾبعبد ٚاٌزؼش٠ف ٚاٌّغزّغ، اٌجشٌّبْ ث١ٓ الارقبي آ١ٌبد ٚرط٠ٛش اٌفؼ١ٍخ

 ٚؽبعبرُٙ اٌّٛاه١ٕٓ ارغب٘بد ؽٛي ٚاٌّٙز١ّٓ ٚاٌقؾف١١ٓ اٌّذٟٔ اٌّغزّغ ٌّٕظّبد ِّٙخ ث١بٔبد رٛف١ش ٚأ٠نب. أٔفغُٙ

 .دل١مخ ٔزبئظ دساعبد ػ١ٍّخ ػٍٝ ثٕبء اٌغبٔت ٘زا فٟ أٔؾطزُٙ ِٚغبٔذح دػُ ثٙذف ٚرٌه اٌغبثمخ ٌٍمنب٠ب ثبٌٕغجخ ٚأ٠ٌٛٚبرُٙ

 انبشنًبٌ أداء ػٍ دٔسٚت تمبسٚش 1.1

 ٌىً اٌجشٌّبْ ٚػًّ أداء ػٓ خبفخ رمبس٠ش ٚإفذاس إػذادػٍٝ  اٌّؾشٚع مّٓ اٌؼبَ اٌشأٞ ٌم١بط ا١ٌّٕٟ اٌّشوض ٠ؼًّ

 رض٠ٚذ إٌٝ اٌزمبس٠ش ٘زٖ رٙذف، 2010ٚ عجزّجشٚاٌضبٟٔ فٟ . 2010َ ِب٠ٛفٟ  الأٚي اٌزمش٠ش سٚلذ أفذ. أؽٙش أسثؼخ فزشح

 ٌٍفزشح اٌجشٌّبْ ٚػًّ أٔؾطخ ػٓ ثٍّخـ( اٌقؾف١١ٓ اٌّذٟٔ، اٌّغزّغ ِٕظّبد اٌجشٌّبْ، أػنبء) اٌّؼ١١ٕٓ ٚ اٌّٛاه١ٕٓ

 .أػّبٌٗ ػٍٝ اٌّٛاه١ٕٓ ٚرطٍغ اٌجشٌّبْ أػّبي ػٍٝ ٌٍشلبثخ آ١ٌخ اٌزمبس٠ش ٘زٖ ٚرٛفش. اٌزمش٠شاٌزٟ ٠غط١ٙب 

  تذسٚبٛت ٔسش خًس 1.1

 فٟ ٚإٌبؽط١ٓ اٌّخزٍفخ الإػلاَ ٚعبئً ِٓ اٌقؾف١١ٓ ٚ  اٌّذٟٔ اٌّغزّغ ِٕظّبد ٚٔبؽطٟ ل١بداد اٌزذس٠ت ٚسػ رغزٙذف

 اٌٛسػ ٚرٙذف. ثشٌّب١ْٔٛ ف١ٙب ٠ٚؾزشن اٌقؾبفخ ٚؽش٠خ اٌزؼج١ش، ؽش٠خ اٌغ١بع١خ، اٌّشأح ؽمٛق الأزخبث١خ، اٌؾمٛق ِغبي

 اٌّشرجطخ اٌمنب٠ب رغبٖ اٌجشٌّب١١ٔٓ ػٍٝ اٌنغو فٟ اٌّذٟٔ اٌّغزّغ ِٕظّبد لذساد ٚرؼض٠ض ثٕبء إٌٝ اٌزذس٠ج١خ

 أػّبٌٗ ػٓ رمبس٠شاػذاد  ٚفٟ اٌجشٌّبْ ػٍٝ اٌشلبثخ فٟ اٌقؾف١١ٓ لذساد ٚرؼض٠ض ثٕبء إٌٝ ٚ الإٔغبْ ٚؽمٛق ثبٌذ٠ّمشاه١خ

 .اٌجشٌّبْ داخً اٌمنب٠برٍه  ِؼبٌغخ فٟ اٌجشٌّبْ أػنبء عٙٛد ِٓ اٌمقٜٛ ٚالاعزفبدح
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 انًهخص انتُفٛز٘ )أبشص انُتبئج( 1

 انؼُٛت 1.1

  ِٟؾبفظخ ١ّٕ٠خ رُ اخز١بس٘ب ػؾٛائ١ب ٚرّض١ٍٙب ؽغت ػذد  12ٚؽٟ ِٛصػخ ػٍٝ  لش٠خ 85اعش٠ذ اٌّمبثلاد ف

 اٌغىبْ ف١ٙب.

  ِٓ ؽخـ ٔقفُٙ ِٓ إٌغبء ٚرُ اخز١بسُ٘ ػؾٛائ١ب ِّٓ ُ٘  1014ثبؽضب ٚثبؽضخ ِغ  33لجً اعش٠ذ اٌّمبثلاد

 عٕخ فّب فٛق 18فٟ عٓ 

  61% ِٓ اٌّمبثلاد فٟ ِٕبهك ؽنش٠خ، 26ٚ%،  ٚلذ أعش٠ذ 89.5ثٍغذ ٔغجخ الاعزغبثخ فٟ ٘زٖ اٌذساعخ %

 % ِٕبهك ؽجٗ ؽنش٠خ.13فٟ ِٕبهك س٠ف١خ، ٚ

 انًؼشفت ٔالاْتًبو 1.1

  ٓفٟ اٌّمذِخ  "ؽك اٌزق٠ٛذ فٟ الأزخبثبد"عبء ثبٌٕغجخ ٌُٙ، اٌؾمٛق اٌغ١بع١خ ِب١٘خ ػٕذ عؤاي اٌّجؾٛص١ٓ ػ

% ، ١ٍ٠ٗ ؽك اٌزشؽؼ فٟ أٞ أزخبثبد، صُ ؽش٠خ اٌزؼج١ش ٚاٌؼًّ فٟ ِٕبفت ػ١ٍب فٟ 41.6ؽغت أفٛاد 

 اٌذٌٚخ.

  كفولة بشكل متساو للجنسين في مبأن الحقوق السياسية % من النساء 40% من الرجال وقرابة 58لبي

 اليمنية القوانين 

 ِغ رزٛافك ا١ّٕ١ٌخ اٌمٛا١ٔٓ وبٔذ إرا ِب ٠ؼشفْٛ لا ثأُٔٙ إٌغبء ِٓ% 78.5ٚ اٌشعبي ِٓ% 60.2 أفبد 

 % أٔٙب رزٛافك،21.7، ٠ٚشٜ أوضش ِٓ ٌٍٕغبء اٌغ١بع١خ ٌٍؾمٛق ثبٌٕغجخ اٌذ١ٌٚخ اٌّؼب٘ذاد

 11 ُ٘اٌشعبي 15)% 23ِغٍظ إٌٛاة، ٚلشاثخ ٠ٛعذ رّض١ً ٌٍٕغبء فٟ ٔٗ لا إاٌشعبي لبٌٛا ِٓ % أوضش ِٓ %

 .وبٔذ إٌغبء ِّضٍخ فٟ ِغٍظ إٌٛاة أَ لااعبثٛا ثأُٔٙ لا ٠ؼشفْٛ ِب إرا   % ِٓ إٌغبء(30ٚ

  ٌىٓ أوضش ِٓ ٔقفُٙ )خقٛفب إٌغبء( لا ٠ؼشفْٛ إٌغبء ِّضلاد فٟ ِغٍظ إٌٛاةثأْ  %٠65.9ؼشف ،

 . إٌبئجبد فٟ اٌّغٍظ(ؽغُ ٘زا اٌزّض١ً )ػذد 

 13.4ٚ وقال لا ٠ؼشفْٛ ِب إرا وبْ ٕ٘بن ٚص٠شح فٟ اٌؾىِٛخ ا١ّٕ١ٌخ أَ لا % ِٓ إٌغبء 37.3%  ِٓ اٌشعبي

 % ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ ثأْ ٕ٘بن ٔغبء فٟ اٌؾىِٛخ وٛص٠شاد، ٌىٓ أوضش ِٓ ٔقفُٙ لا ٠ؼشفْٛ ػذد٘ٓ.63.6

 72.7 لبٌٛا أُٔٙ ٠ؼشفْٛ 27.2اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء ِمبثً % لا ٠ؼشفْٛ أٞ ِٕظّخ ِغزّغ ِذٟٔ ِؼ١ٕخ ثبٌؾمٛق %

ػٓ رٌه، ٚأدٌٝ اٌجم١خ ثأعّبء ِٕظّبد عئٍٛا ٘زٖ إٌّظّبد لشاثخ ٔقفُٙ ٌُ ٠ززوشٚا اعُ أ٠ب ِٕٙب ػٕذِب 

 ِٚؤعغبد ِخزٍفخ ٚففبد ػبِٗ.

 انًٕالف ٔالاتجبْبث 1.1

  ِٓ ثّؾبسوخ إٌغبء، ٚثذْٚ % ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ 46اٌمنب٠ب ٚاٌّٛمٛػبد اٌغ١بع١خ رٕبلؼ فٟ ِٕبصي أوضش

 % ثأْ ٘زٖ اٌّٛام١غ لا رٕبلؼ فٟ ِٕبص43.4ٌُٙ% ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ، ٚأفبد 10ِؾبسوخ إٌغبء فٟ ِٕبصي 
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  اٌّشؽؼ اٌزٞ ع١قٛرٓ ٌٗ ؽزٝ ٚإْ ثأُٔٙ ع١زشوْٛ ٌٍٕغبء فٟ ػبئٍزُٙ ؽش٠خ اخز١بس ِٓ اٌشعبي % 80لبي

% ١ٌغٛا ِزأوذ٠ٓ ِب إرا وبٔٛا 2.8ٚ، جٍٛا ثزٌه٠م% ثأُٔٙ ٌٓ 17.8ٚلبي اخزشْ ِشؽؾب غ١ش اٌزٞ ٠ؤ٠ذٚٔٗ، 

 ..أَ لاع١زشوْٛ ٌٙٓ ؽش٠خ الاخز١بس 

 71 ٓٙٔلٍٓ أْ 15.5، ٚع١قٛرٓ ٌٗاٌزٞ  فٟ اخز١بس اٌّشؽؼاٌمشاس إٌٙبئٟ  ٠ّزٍىٓ% ِٓ إٌغبء لٍٓ ثأ %

 اٌؾبسح....% ٠زجؼٓ لشاس فذ٠مخ أٚ ِب ٠مٌٛٗ ػبلً 3.2ٌؾخـ ِٓ اٌؼبئٍخ ٠ٚزخزٖ اٌمشاس إٌٙبئٟ 

  ِٓ إٌغبء اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء ٚاٌزشؽؼ ٌّٕبفت ع١بع١خ، 55% ِٓ اٌشعبي  ٠42ٚؤ٠ذ أوضش ِٓ %

% ِٓ 18.5% ِٓ اٌشعبي 27.2ٚ اٌغ١بع١خ اٌغ١بع١خ أٚ اٌزشؽؼ ٌجؼل إٌّبفتالأؾطخ جؼل ل١بِٙب ث٠ٚؤ٠ذ 

 إٌغبء

 37 ثأُٔٙ ١ٌغٛا ِزأوذ٠ٓ ِٓ رٌه، ِمبثً لشاثخ 29.4% ِٓ اٌشعبي ع١ّٕؼ فٛرٗ ٌٍّشؽؼ إرا وبْ اِشأح ٚلبي %

 % لبٌٛ أُٔٙ ٌٓ ٠ّٕؾٛا افٛارُٙ ٌّشؽؼ ِٓ إٌغبء.33

 33.1ٚ إٌغبء لا ٠ؼشفْٛ ِب إرا وبٔذ ؽمٛق اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء رزؼبسك أٚ 63.3% ِٓ اٌشعبي ِٓ %

 % ِٓ إٌغبء.2.6اٌشعبي ٚ % 13ِٓ، ٠ٚشٜ أٔٙب رزؼبسك ِغ اٌؾش٠ؼخ لشاثخ الإعلا١ِخ رزٛافك ِغ اٌؾش٠ؼخ

  ِجذأ اٌّغبٚاح ث١ٓ اٌشعبي ٚإٌغبء فٟ اٌؾمٛق اٌغ١بع١خ، ٚػبسمٙب 65.3أ٠ذ أوضش٠خ اٌّجؾٛص١ٓ ٚثٕغجخ %

 % ِٓ إٌغبء.12.8% ِٓ اٌشعبي 23.7ٚ

 ػٕائك تؼضٚض ٔدػى انحمٕق انسٛبسٛت نهُسبء 1.1

 47.6  ٓبػزجبس٘ب ػٛائك اِبَ اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ثاٌؼبداد ٚاٌزمب١ٌذ ٚػذَ رمجً الأعشح روشٚا % ِٓ اٌّجؾٛص١

 ٌٍٕغبء

 24.7 ٓػبئمب أِبَ اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء. ّبثبػزجبس٘  الأ١ِخ ٚمؼف اٌزؼ١ٍُروشٚا % ِٓ اٌّجؾٛص١ 

 24.6اٌغ١بع١خ.ؽمٛل ١ٓ إٌغبء ِٓ ىرّاِبَ ػٛائك ثبػزجبس٘ب د١ٕ٠خ  ب% ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ أٚسدٚا أعجبث ٓٙ  

 نهُسبءتؼضٚض انحمٕق انسٛبسٛت  1.2

 36.2ِٙؤ٠ذٞ اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء لا ٠ؼشفْٛ ِب ٟ٘ اٌٛع١ٍخ إٌّبعجخ ٌذػُ ِؾبسوز ِٓ %.ٓ 

 39.2 ٌزؼض٠ض إٌّبعجخ ٛع١ٍخ ٘ٛ اٌٌزؼ١ٍُ البٌٛا ثأْ % ِٓ ِؤ٠ذٞ اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء خقٛفب اٌشعبي

 ع١بع١ب. ٚدػُ ِؾبسوخ إٌغبء

 26.6ِٓ  %  أؽذ دػُ رشؽؼ إٌغبء ٚر٠ًّٛ ؽّلارٙٓ الأزخبث١خ لبٌٛا ثأْ اٌّؤ٠ذ٠ٓ ٌٍّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء

 ٌزؼض٠ض اٌّؾبسو١خ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء.إٌّبعجخ اٌٛعبئً 

 23  % ٚإٌغبء ثبٌؾمٛق اٌغ١بع١خ فٟ أٚعبه اٌشعبي اٌزٛػ١خ لبٌٛا ثأْ ِٓ اٌّؤ٠ذ٠ٓ ٌٍّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء

  بئً رؼض٠ض ٘زٖ اٌؾمٛق.ٚعذ ؽأ ٌٍٕغبء

 31.7اٌؾىِٛخ اٌغٙخ اٌمبدسح ػٍٝ دػُ ٚرؼض٠ض ؽمٛق إٌغبء اػزجشٚا ٌٍّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء  ٓ% ِٓ اٌّؤ٠ذ٠

 أخشٜ.اٌغ١بع١خ. ٌُٚ رقٛد غبٌج١خ إٌغبء لأٞ عٙخ 



 
 
 

ة أ ش ً ه ن ت  سٛ ب سٛ ن ا ٕق  حم ن ا  ِ ب ج ت  ٍ ٛ ٛ ُ ً ٛ ن ا ء  ا س  60 ا
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 35.8  ٙخ لبدسح ػٍٝ ِٕظّبد اٌّغزّغ اٌّذٟٔ وضبٟٔ عاخزبسٚا % ِٓ اٌشعبي اٌّؤ٠ذ٠ٓ ٌٍؾمٛق اٌغ١بع١خ ٌٍّشأح

 ػُ ٚرؼض٠ض ٘زٖ اٌؾمٛق د
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 ْزا الاستطلاع )الاْذاف ٔانًُٓجٛت( 1

 الأْذاف: 1.1

٘زا الاعزطلاع ٘ٛ صبٌش اعزطلاع ٠ٕفزٖ اٌّشوض ا١ٌّٕٟ ٌم١بط اٌشأٞ اٌؼبَ مّٓ ِؾشٚع ِشفذ اٌجشٌّبْ ا١ٌّٕٟ، ٠ٚذسط 

ٚ ٠ٍجٟ ِٚغزٜٛ اٌٛػٟ ثٙزٖ اٌؾمٛق ػِّٛب. ٛق اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء فٟ ا١ٌّٓ الاعزطلاع الارغب٘بد اٌؼبِخ ٚاٌّٛالف ِٓ اٌؾم

 اٌّغزّغ أٚعبه ث١ٓ اٌٛػٟ ِغزٜٛ سفغ ٚٚعبئً أدٚاد رط٠ٛش فٟ اٌّغبػذح ٟٚ٘ ٌٍّؾشٚع الاعزطلاع الأ٘ذاف اٌشئ١غ١خ

 ثبٌؾمٛق اٌغ١بع١خ ٌٍّشأح ٚفّٙٙب ِٚذٜ أ١ّ٘زٙب ٚهشق رؼض٠ض٘ب...  

 انًُٓجٛت 1.1

، وّب ٌُ ٠غفً ِجذأ اٌؼ١ٕخ اٌؼؾٛائ١خ بعغشاف١اػزّذ اٌّشوض ا١ٌّٕٟ ٌم١بط اٌشأٞ اٌؼبَ  ػ١ٕخ ػٕمٛد٠خ فٟ رق١ُّ ػ١ٕخ اٌذساعخ 

Random Sample  َفٟ وً ِشاؽً الاخز١بس ثّب ف١ٙب اخز١بس اٌّجؾٛص١ٓ اٌّغزٙذف١ٓ، ٠ٚؼزّذ اٌّشوض ا١ٌّٕٟ ٌم١بط اٌشأٞ اٌؼب

  خ اٌّجبؽشح ٌٍّغزٙذف١ٓ ِٓ خلاي ثبؽض١ٓ ١ِذا١١ٔٓ ِذسث١ٓ..فٟ عّغ اٌج١بٔبد ػٍٝ اٌّمبثٍ

ٚرّش اٌؼ١ٕخ ثضلاس ِشاؽً، ثذأ ثبخز١بس اٌّؾبفظبد اٌّغزٙذفخ ٚإٌّبهك، ٚؽزٝ اخز١بس اٌّجؾٛس اٌّغزٙذف، ٠ٚمَٛ اٌّشوض 

ؽض١ٓ ػٍٝ آ١ٌبد رٕف١ز اٌّشؽٍخ ا١ٌّٕٟ ٌم١بط اٌشأٞ اٌؼبَ ثزٕف١ز اٌّشؽٍز١ٓ الأٌٚٝ ٚاٌضب١ٔخ، ٚرذس٠ت اٌّؾشف١ٓ ا١ٌّذا١١ٔٓ ٚاٌجب

 الأخ١شح، ِٚشالجخ آ١ٌخ رٕف١ز٘ب ثؾىً ع١ٍُ. ٚ٘زٖ اٌّشاؽً ثبٌزفق١ً ٟ٘:

 اختٛبس انًحبفظبث 1.1.1

ِؾبفظبد ٚفك  3أسثغ ِغّٛػبد ِخزٍفخ ٚاخز١بس ػٍٝ ٠مَٛ اٌّشوض ا١ٌّٕٟ ٌم١بط اٌشأٞ اٌؼبَ ثزٛص٠غ اٌّؾبفظبد ا١ّٕ١ٌخ 

ػ١ٕخ ػؾٛائ١خ ِٓ وً ِغّٛػخ ػٍٝ ؽذٖ ٚرٌه ٌنّبْ رّض١ً عغشافٟ ِٕبعت ٚإربؽخ اٌفشفخ أِبَ اٌّؾبفظبد اٌقغ١شح 

ٚاٌجؼ١ذح، ٚلذ أعفشد اٌؼ١ٍّخ ػٓ  اخز١بس : أِبٔخ اٌؼبفّخ، رؼض، ػذْ، إة، اٌؾذ٠ذح، رِبس، ؽغخ، ؽنشِٛد، اٌّؾ٠ٛذ، 

ٚلذ ػّشاْ. ٚلذ اعزض١ٕذ ِؾبفظزٟ فؼذٖ، ٚاٌنبٌغ رّبِب ِٓ ػ١ٍّخ الاخز١بس ثغجت أٚمبػّٙب الأ١ِٕخٌٚؾظ،  اٌغٛف،

اٌغىبٟٔ ث١ٓ اٌّؾبفظبد ِفشدح ػٍٝ اٌّؾبفظبد ٚفك ؽغّٙب  1020ٚلذ ٚصػذ اٌؼ١ٕخ اٌّىٛٔخ ِٓ  .رٕف١ز الاعزطلاع 

 اٌّخزبسح.

 المستهدفة حتحزٌ  العٌنة فٌها: الم افظات 1 الجدحل

 الحزن ناعدد السك الم افظة
المقابلات 
 الناج ة

عدد الح دات 
 السكانٌة

 10 120 11.9 2,006,619 أمانه العاصمة
 4 36 3.9 654,099 عدن
 13 156 15.4 2,589,769 تعز
 12 132 13.7 2,306,919 اب

 5 60 5.6 937,791 عمران
 8 96 9.6 1,618,858  جة

 6 72 6.7 1,126,355  ضرمحت
 12 144 14.1 2,370,444 ال دٌدة
 7 86 8.6 1,455,280 ذمار

 3 36 3.2 539,219 الم حٌت
 2 28 2.8 479,964 الجحف
 4 48 4.6 784,412 ل ج

 60 0601 100.0 16,869,729 ا جمالً



 
 
 

ة 06 أ ش ً ه ن ت  سٛ ب سٛ ن ا ٕق  حم ن ا  ِ ب ج ت  ٍ ٛ ٛ ُ ً ٛ ن ا ء  ا س ا  
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 (PSUs الاداسٚت ٔانسكبَٛت) حذاثانٕاختٛبس ٔ 1.1.1

اٚ / اٌّؾٍخاٌؾبسحاٌّشوض ا١ٌّٕٟ ٌم١بط اٌشأٞ اٌؼبَ أفغش ٚؽذح رمغ١ُ إداسٞ ِزٛفش فٟ اٌغغلاد اٌشع١ّخ ٟٚ٘ )٠ؼزّذ 

 Randomٚاٌّؾلاد اٌّغزٙذفخ فٟ وً ِؾبفظخ ٚفك ػ١ٕخ ػؾٛائ١خ  اٌؾبساداٌّشؽٍخ ثبخز١بس  ٘زٖ ( ٠ٚمَٛ فٟ اٌمش٠خ

Sample ٜٛاٌؼ١ٕخ الأعبع١خ اٌٛاؽذح، ٠ٚمَٛ ثٕبء ػٍٝ رٌه ٚؽغت ؽقخ ِمبثٍخ ٌٛؽذح  12، ٠ٚمش اٌّشوض فٟ اٌؾذٚد اٌمق

 1 اٌغذٚي٠ٚٛمؼ  اٌّؾبفظخ ِٓ اٌؼ١ٕخ ثزؾذ٠ذ ػذد ٚؽذاد اٌؼ١ٕخ الأعبع١خ اٌزٟ ٠غ١ت اخز١بس٘ب فٟ وً ِؾبفظخ.

، ٚٚصٔٙب فٟ ػٕذ رٕف١ز اٌذساعخ اٌّؾبفظبد اٌزٟ رُ اخز١بس٘ب ٚػذد اٌغىبْ ف١ٙب ؽغت آخش إؽقبءاد سع١ّخ ِزٛفشح

 72ف١ٙب ٚػذد اٌّمبثلاد فٟ وً ِؾبفظخ.  ٚلذ رٛصػذ ٘زٖ الأؽ١بء ٚاٌّؾبي فٟ  PSUsاٌؼ١ٕخ، ٚػذد ٚؽذاد اٌؼ١ٕخ 

 ِذ٠ش٠خ. 

 اختٛبس انًُبصل، ٔانًبحٕثٍٛ 1.1.1

ثشعُ ِغبس ؽشوزٗ داخً ؽذٚد اٌؾٟ أٚ اٌّؾٍخ، ٚاخز١بس ( PSU)٠مَٛ اٌجبؽش ثؼذ اٌٛفٛي إٌٝ ٚؽذاد اٌؼ١ٕخ الأعبع١خ 

ِٕبصي ٠غشٞ اٌّمبثٍخ فٟ إٌّضي اٌخبِظ. ٠ٚزُ اخز١بس  4( أٞ أٔٗ ٠ؼذ 1+4إٌّبصي فٟ ٘زا اٌّغبس ٚفك ِغبفخ ِؾذدح )

رؾٛي دْٚ اخز١بس اٌّجؾٛس ثؾىً  ػ١ٍّخ اٌمشػخ ٟٗٚ٘ ػ١ٍّخ رؾجؼ عذٚي واٌؾخـ اٌزٞ عزغشٜ ِغ اٌّمبثٍخ ثبعزخذاَ 

 ...ِجبؽش ِٓ لجً اٌجبؽش

 يجتًغ انذساست 1.1

ٚلذ ، 1212ٕٚنٕٛ 12إنٗ 12خلال افتشة يٍ ٔرنك ، 1020ِمبثٍخ ٔبعؾخ ِٓ إعّبٌٟ  1014 ثبؽضب ٚثبؽضخ 33أعشٜ 

ِٕبصي سفنذ  106ف١ّب امطش اٌجبؽضْٛ لاعزجذاي ِمبثٍخ فٟ إٌّضي اٌزٞ رُ اخز١بسٖ ِٓ اٌّشح الأٌٚٝ،  908أعش٠ذ 

ِٕضلا  1120أٚ وبٔذ فبسغخ أٚ غ١ش٘ب ِٓ اٌؼٛائك، ٚاخز١بس ِٕبصي ثذ٠ٍخ ػٕٙب، أٞ أْ اٌجبؽضْٛ هشلٛا ػٍٝ الألً  اٌزؼبْٚ

% ِٓ اٌّمبثلاد فٟ ِٕبهك 26أعش٠ذ ٚ%. 89.5لإعشاء اٌّمبثلاد،  ٚثٍغذ ٔغجخ الاعزغبثخ فٟ ٘زا الاعزطلاع 

 .(1اٌشعُ اٌج١بٟٔ  )أظش % ِٕبهك ؽجٗ ؽنش٠خ13% فٟ ِٕبهك س٠ف١خ، 61ٚ، ٚؽنش٠خ

 : مستحى ا ستجابة2 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 89.5 89.3 89.7 المنزل ا ساسً

 10.5 10.7 10.3 المنزل البدٌل

 

 ال ضر حالرٌف فً العٌنة:تمثٌل 1الرسم البٌانً 

 

 فً منطقة  ضرٌة
26.1% 

 منطقة رٌفٌة
60.9%  

 منطقة شبه  ضرٌة
12.9% 
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 انتًثٛم حسب انُٕع: 1.1.1

، أعش٠ذ ٔقف اٌّمبثلاد ِغ سعبي ٚإٌقف ا٢خش ِغ ٔغبء، ٚرٌه فٟ ع١ّغ ثبٌزغبٚٞفٟ ػ١ٕخ اٌذساعخ إٌٛع ً ١رُ رّض

 ./ اٌّؾٍخ(اٌؾبسحش ٚؽذح رُ اٌزؼبًِ ِؼٙب )إٌّبهك اٌّغزٙذفخ عغشاف١ب، عٛاء ػٍٝ ِغزٜٛ اٌّؾبفظخ أٚ اٌّذ٠ش٠خ أٚ أفغ

 انفئبث انؼًشٚت 1.1.1

إٌٝ إعشاء اٌّمبثلاد فٟ اٌغبٌت ِغ اٌفئبد اعفشد الاخز١بس ثؾىً ػؾٛائٟ ٌٍّجؾٛص١ٓ ؽغت ٔزبئظ اٌذساعخ فئْ آ١ٌخ 

ؽغُ رّض١ً وً فئخ فٟ اٌؼ١ٕخ، ٟٚ٘ ٔغجخ لش٠جخ إٌٝ ؽذ وج١ش ِٓ  2اٌشعُ اٌج١بٟٔ عٕخ، ٠ٚٛمؼ  35عٕخ ٚ 18اٌؼّش٠خ ث١ٓ 

ؽغت الإؽقبءاد اٌشع١ّخ، ِغ الأخز ثؼ١ٓ الاػزجبس أْ اٌفئخ الأٌٚٝ فٟ فٟ ٔفظ اٌفئبد اٌزٛص٠غ اٌؼّشٞ ٌٍّغزّغ ا١ٌّٕٟ 

 .٘زا اٌذساعخعٕخ ِٓ  18ُ٘ رؾذ عٓ  عٕخ، ف١ّب اعزضٕٟ ِٓ 19ؽزٝ  15ؾًّ الأػّبس ِٓ رالإؽقبءاد اٌشع١ّخ 

 الفئات العمرٌة : 2الرسم البٌانً 

 انًستٕٖ انتؼهًٛٙ 1.1.1

رؾىً إٌغبء غبٌج١خ الأ١١ِٓ أٚ ِٓ أفبدٚا ثأُٔٙ ؽقٍٛا ػٍٝ لذس ِٓ اٌزؼ١ٍُ اٌزم١ٍذٞ ٠ٚزّىْٕٛ ِٓ اٌمشاءح ٚاٌىزبثٗ ٚاٌجبٌغخ 

% ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ، ٚؽىً ِٓ 19.7اٌزؼ١ٍُ الأعبعٟ )اوٍّٗ أٚ ٌُ ٠ىٍّٗ( ٚؽقً ػٍٝ % ِٓ إعّبٌٟ اٌؼ١ٕخ، 39.1ٔغجزُٙ 

% ِٓ اٌّمبثلاد ِغ ِجؾٛص١ٓ أوٍّٛا 10%، ٚأعش٠ذ 20.9ٚفٍٛا إٌٝ ِشؽٍخ اٌزؼ١ٍُ اٌضبٔٛٞ )عٛاء أوًّ أٚ ٌُ ٠ىًّ( 

 اٌزؼ١ٍُ اٌغبِؼٟ ٠ؾىً اٌشعبي غبٌج١زُٙ.

 ً  سب الجنس: المستحى التعلٌم3 الجدحل

 الكل نساء رجال المستحى التعلٌمً

 39.1 53.5 24.7 أمً/ ٌقرأ حٌكتب

 19.7 17.8 21.7 التعلٌم ا ساسً )أكمل أح لم ٌكمل(

 20.9 17.0 24.9 التعلٌم الثانحي )اكمل أح لم ٌكمل(

 9.9 5.9 13.8 دبلحم / معهد / لم ٌكمل الجامعة

 10.1 5.9 14.2 أكمل الشهادة الجامعة

 8.0 8.8 8.0 أكمل دراسات علٌا

 
 
 
 
 

5.9% 

19.5% 19.5% 

14.7% 
13.8% 

7.6% 
6.0% 

4.8% 

2.6% 

5.5% 

18_19 20_24 25_29 30_34 35_39 40_44 45_49 50_54 55_59 60+ 

 الفئات العمرٌة
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 انٕضغ انًُٓٙ 1.1.1

% ِٓ اٌشعبي أْ 35.7% ِٓ اٌشعبي، ف١ّب أفبد 24.7ِمبثً  ٓ% ِٓ إٌغبء اٌّؾّٛلاد فٟ اٌذساعخ لا ٠ؼ87ٍّأوضش ِٓ 

% ِٓ 4% ِٓ اٌشعبي ِمبثً لشاثخ 13.8% ِٓ إٌغبء، ٠ٚؼًّ ِغ اٌمطبع اٌخبؿ 3.9ٌذ٠ُٙ أػّبٌُٙ اٌخبفخ ثُٙ ِمبثً 

إعبثبد ِٓ  4 اٌغذٚي% ِٓ إٌغبء. ٚرٛمؼ ٔزبئظ 5ِٓ اٌشعبي ِمبثً لشاثخ  %25.8اٌؾىِٟٛ إٌغبء، ٠ٚؼًّ ِغ اٌمطبع 

  % ِٓ إٌغبء أٔٙٓ سثبد ِٕبصي.71.3لا ٠ؼٍّْٛ ػٕذ عؤاٌُٙ ػٓ عجت رٌه، ؽ١ش أفبد 

 : الحض  المهن3ًالرسم البٌانً 

 

 : سبب عدم ال صحل على عمل4 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 1.2 0.9 2.4 عائق ص ً إعاقة،  مل

 55.6 71.3 0.0 مسؤحلٌات أسرٌة

 12.3 8.1 27.2 طالب

 5.1 0.5 21.6 على المعاش –متقاعد 

 9.3 3.6 29.6 عاطل عن العمل

 10.9 11.8 8.0 عدم حجحد حظٌفة/ عمل مناسب

 0.5 0.5 0.8 ا هل ٌرفضحن أن أعمل

 4.9 3.4 10.4 كبٌر فً السن

 

25.8% 

13.8% 

35.7% 

24.7% 

4.9% 3.9% 3.9% 

87.2% 

 لا ٌعمل لدٌه عمل خاص ٌعمل م  القطاع الخاص   ٌعمل فً حظٌفة  كحمٌة

 نساء رجال
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 انُتبئج انؼبيت 1

 انًؼشفت ٔالأْتًبو: 1.1

 انحمٕق انسٛبسٛت فٙ انٕػٙ انؼبو 1.1.1

ثٕغت  5 اٌغذٚي، ٚلذ روشد وً اٌؼجبساد اٌزٟ ٠زنّٕٙب ٠ؼشفٛٔٙبهٍت ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ روش ػذد ِٓ اٌؾمٛق اٌغ١بع١خ اٌزٟ 

 رزؼٍك ثبٌؾمٛق اٌّذ١ٔخ اٚ اٌؾمٛق اٌؼبِخ.% ُِٕٙ ػجبساد أخشٜ 2ِزفبٚرٗ، ٚأٚسد لشاثخ 

، ٚأ٠نب أ١ّ٘زٗ، ٚلذ عبء "ؽك ِٓ لجً اٌّجؾٛص١ٓ ِغزٜٛ اٌّؼشفخ ثٙزا اٌؾكأؽذ اٌؾمٛق اٌغ١بع١خ ٚرؼىظ ٔغجخ رىشاس 

% ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ خقٛفب اٌشعبي، ؽ١ش ثٍغذ 41.6اٌزق٠ٛذ فٟ الأزخبثبد" فٟ ِمذِخ اٌؾمٛق اٌغ١بع١خ ؽغت سأٞ 

١ٍ٠ٗ ؽك اٌزشؽؼ فٟ أٞ أزخبثبد، صُ ؽش٠خ  % ِٓ إٌغبء.29% ُِٕٙ ِمبثً 54.2اٌؾك ِٓ اٌشعبي  اٌؼبسف١ٓ ثٙزأغجخ 

 ١ٍب فٟ اٌذٌٚخ.اٌزؼج١ش ٚاٌؼًّ فٟ ِٕبفت ػ

ِىشعخ ؽٛي ِٛمٛع اٌؾمٛق اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء، ٚوبْ ػٍٝ اٌجبؽش إخجبس اٌّجؾٛس اٌجؾض١خ ِٓ عٙخ أخشٜ، وبٔذ اٌّمبثٍخ 

اٌّجؾٛص١ٓ ِٓ اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء، اٚ لذ رؼىظ إٌٝ ؽذ ِب ِٛلف  5 اٌغذٚيثزٌه لجً ثذء اٌّمبثٍخ، ٌزا فئْ إٌزبئظ فٟ 

 ..لقش اٌؾذ٠ش ػٍٝ اٌؾمٛق اٌزٟ ٠شٜ أٔٙب رؾًّ إٌغبء أ٠نب

 ؟ ال قحق هذه بعض لً تذكر ممكن السٌاسٌة، ال قحق عن الناس ٌتكلم: 5 الجدحل

 
 الكل نساء رجال

 41.6 29.0 54.2 التصحٌت فً الانتخابات 

 33.0 22.3 43.8 الترشح فً الانتخابات )أي انتخابات(

 23.5 14.4 32.5  رٌة الرأي حالتعبٌر

 13.7 8.9 18.5 العمل فً مناصب علٌا فً الدحلة/ حزٌر/ حكٌل حزارة

 8.7 4.5 12.8 عضحٌة فً  زب سٌاسً

 3.4 1.6 5.1 تشكٌل  زب سٌاسً

 3.0 1.4 4.5 المشاركة فً الا تجاجات حا ضرابات 

 2.0 1.2 2.8 تأسٌس منظمة مجتم  مدنً

 2.0 0.4 3.6  رٌة ال صحل على المعلحمات

 1.9 1.6 2.2 أخرى

 1.9 0.8 3.0 رئاسة  زب سٌاسً

 1.8 0.8 2.8 العمل فً القضاء/النٌابات

 

  بنحمٕق انسٛبسٛت نهُسبء فٙ انمبٌَٕانًؼشفت ب 1.1.1

الرجال وقرابة % من 58، لبي رؼش٠فب ِخزقشا ػٓ أثشص اٌؾمٛق اٌغ١بع١خ /اٌّجؾٛصخٌٍّجؾٛس /اٌجبؽضخلشاءح اٌجبؽشثؼذ 

 في والترشح الانتخاب،، وشمل التعريف "حق القوانين اليمنيةبأنها مكفولة بشكل متساو للجنسين في % من النساء 40

 الأحزاب، في المناصب وتولي والسفارات، الوزارات مثل الحكومية، المناصب وتولي ،)أي انتخابات( الانتخابات

 من وغيرها والمظاهرات الاحتجاجاتو السياسية المهرجانات في والمشاركة مدني، مجتمع ومنظمات أحزاب، وتشكيل

 المماثلة. الأنشطة

ساوي النساء بالرجال في بعض الحقوق القوانين اليمنية تبأن % من النساء 10والرجال % من 15أكثر من ويرى 
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ساو تمن النساء بأن هذه الحقوق ليست مكفولة بشكل م %17.8من الرجال و % 18.7السياسية وليس جميعها، ويرى 

ِب إرا وبٔذ ثأُٔٙ لا ٠ؼشفْٛ ِٓ إعّبٌٟ اٌؼ١ٕخ(  % 20% ِٓ اٌشعبي )14.4% ِٓ إٌغبء 26.8ٚٚأفبد للجنسين إطلاقا. 

 غبٚ ٌٍشعبي ٚإٌغبء أَ لا.زخ ثؾىً ِ٘زٖ اٌؾمٛق ِىفٌٛ

 اٌذ١ٌٚخ اٌّؼب٘ذاد ِغ رزٛافك ا١ّٕ١ٌخ اٌمٛا١ٔٓ وبٔذ إرا ِب ٠ؼشفْٛ لا ثأُٔٙ إٌغبء ِٓ% 78.5ٚ اٌشعبي ِٓ% 60.2 أفبدٚ

% أٔٙب رزٛافك، ٚوبْ أوضش ِٓ ٠شْٚ رٌه ُ٘ ِٓ اٌشعبي ٚثٕغجخ 21.7، ٠ٚشٜ أوضش ِٓ ٌٍٕغبء اٌغ١بع١خ ٌٍؾمٛق ثبٌٕغجخ

% أوضشُ٘ 7% ُِٕٙ. أِب ِٓ ٠شْٚ ثأْ اٌمٛا١ٔٓ ا١ّٕ١ٌخ لا رزٛافك ٚاٌّؼب٘ذاد اٌذ١ٌٚخ ثبٌٕغجخ ٌؾمٛق إٌغبء فمشاثخ 27.2

 (.6 اٌغذٚي ِٓ اٌشعبي )أظش

 السٌاسٌة؟ ال قحق فً حالنساء الرجال بٌن ٌساحي الٌمنً القانحن هل: أنت معرفتك  سب: 4الرسم البٌانً 

 

 للنساء؟ السٌاسٌة لل قحق بالنسبة الدحلٌة المعاهدات م  الٌمنٌة القحانٌن تتحافق هل معرفتك،  سب: 6 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 21.7 16.2 27.2 نعم

 1.7 1.2 2.2 الآخر تتحافق م  بعضها حتتعارض م  بعضها

 6.7 3.4 10.1 لا تتحافق

 69.3 78.5 60.2 لا ٌعرف

 0.6 0.8 0.4 رفض الاجابه

  حضٕسانيستٕٖ  1.1.1

ِذٜ ٚأ٠نب ، ث١ٓ إٌبطثٙب إٌزبئظ فٟ ٘زا اٌغضء ِٓ اٌذساعخ رم١ظ ِغزٜٛ ؽنٛس اٌّشأح اٌغ١بع١خ ٚاٌفؼب١ٌبد اٌّزٍؼمخ 

أْ إٌغبء ِّضلاد فٟ ِغٍظ % ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ 66لبي  7 اٌغذٚيٚؽغت ، أٚ ا٘زّبُِٙ زٖ اٌفؼب١ٌبد ٚالأؾطخٌٙ زُِٙزبثؼ

% ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ 23، ٚلشاثخ % أوضش٠زُٙ ث١ٓ اٌشعبي لبٌٛا أْ إٌغبء غ١ش ِّضلاد فٟ ِغٍظ إٌٛاة11، ِمبثً إٌٛاة

  .إٌغبء ِّضلاد أَ لا فٟ ِغٍظ إٌٛاةاعبثٛا ثأُٔٙ لا ٠ؼشفْٛ ِب إرا وبٔذ  (ِٓ إٌغبء% 30.6% ِٓ اٌشعبي 15ٚ)

 ؟النساء ممثلات فً مجلس النحاب )ٌحجد نائبة أح نائبات فً المجلس(: هل 7 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 65.9 61.9 69.8 نعم

 11.0 6.9 15.2 لا

 22.8 30.6 15.0 لا ٌعرف

 0.3 0.6 0.0 رفض الاجابة

58.0% 

14.4% 
17.8% 

9.9% 

39.3% 

26.8% 

18.7% 
15.2% 

 فً بعض ال قحق حلٌس كلها لا لا ٌعرف نعم

 نساء رجال
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% ُِٕٙ 57أعبة  فٟ اٌجشٌّبْ إٌبئجبد ػٓ ػذد %( 65.9)ٚاٌجبٌغخ ٔغجزُٙ  7 اٌغذٚيفٟ ٚػٕذ عؤاي ِٓ أعبثٛا ثٕؼُ 

عبثٛا ثٕؼُ إعبثخ خبهئخ ػٕذ عؤاٌُٙ % ِٓ اٌشعبي اٌز٠ٓ أ40، ٚأعبة لشاثخ ٚوبْ اٌغبٌج١خ ِٓ إٌغبء ثأُٔٙ لا ٠ؼشفْٛ اٌؼذد

 % ِٓ إٌغبء6.4% ِٓ اٌشعبي 16.4ٚإعبثخ فؾ١ؾخ ٚلذَ ، % ِٓ إٌغبء22.6ػٕذ اٌؼذد، ٚوزٌه 

أعبة أوضش سثغ "ً٘ ٠ٛعذ ٔغبء فٟ اٌؾىِٛخ )ٚص٠شاد(؟"، ؽ١ش  عئٌٛٛاإعبثبد اٌّجؾٛص١ٓ ػٕذِب   9 اٌغذٚيفٟ ٠ٚٛمؼ 

ثذ اٌّجؾٛص١ٓ ثأُٔٙ لا ٠ؼشفْٛ ِب إرا وبْ ٕ٘بن ٚص٠شاد فٟ اٌؾىِٛخ أٚ لا، ٚوبْ صٍضٟ ِٓ أفبد ثزٌه ِٓ إٌغبء، ٚأعب

% ِٓ اٌشعبي ثأٔٗ لا رٛعذ اِشأح فٟ اٌؾىِٛخ وٛص٠شح، ٠ٚؼشف ثٛعٛد ٔغبء فٟ اٌؾىِٛخ أوضش 8.5% ِٓ إٌغبء 13.2ٚ

 % أوضش٠زُٙ ِٓ اٌشعبي. 63ِٓ 

% 33.3% إعبثخ فؾ١خ، ِمبثً 13.5لذَ ػذد اٌٛص٠شاد ػٓ فٟ اٌؾىِٛخ ٚص٠شاد ِٓ لبٌٛا أٔٗ رٛعذ ٔغبء ٚػٕذ عؤاي 

ُٔٙ لا ٠ؼشفْٛ اٌؼذد غبٌج١زُٙ ِٓ إٌغبء إوضش ِٓ ٔقف ِٓ لبٌٛا ثأٔٗ رٛعذ ٔغبء فٟ اٌؾىِٛخ لبٌٛا لذِٛا إعبثخ خبهئخ، ٚأ

 (12 اٌغذٚي، 11ٚ اٌغذٚيٛسٜ )أظش ٌُٚ رخزٍف إٌز١غخ ثبٌٕغجخ ٌٍغؤاي ػٓ إٌغبء فٟ ِغٍظ اٌؾ. 10 اٌغذٚيوّب ٠ٛعذ 

 فً مجلس النحابالنائبات  عند سؤالهم عن عدد بأن النساء ممثلة: نتٌجة إجابات من قالحا 8 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 11.7 6.4 16.4 ص ٌ ة

 31.3 22.6 39.1 خاطئة

 57.0 71.0 44.5 لا ٌعرف

 

 : هل ٌحجد نساء فً ال كحمة )حزٌرات(؟9 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 63.6 49.1 78.1 نعم

 10.8 13.2 8.5 لا

 25.3 37.3 13.4 لا ٌعرف

 0.2 0.4 0.0 رفض الاجابة

 

  قالحا بحجحد نساء فً ال كحمة عند سؤالهم عن عددهنإجابات من نتٌجة : 10 الجدحل 

 الكل نساء رجال ا جابة

 13.5 9.6 15.9 ص ٌ ة

 33.3 15.7 44.4 خاطئة

 53.2 74.7 39.6 لا ٌعرف

 

 ؟الشحرى مجلس  فً نساء أعضاء ٌحجد هل معرفتك  سب ًل قل: 11 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 29.7 25.6 33.7 نعم

 19.9 17.2 22.7 لا

 50.3 57.0 43.6 لا ٌعرف

 0.1 0.2 0.0 رفض الاجابة

 

 عددهن عن سؤالهم عندمجلس الشحرى  فً نساء بحجحد قالحا من إجابات: 12 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 4.7 3.1 5.8 ص ٌ ة

 28.6 17.8 31.7 خاطئة

 69.4 79.2 62.0 ٌعرفلا 
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 يُظًبث انًجتًغ انًذَٙ 1.1.1

ِٛمٛع فٟ ِٕظّخ أٚ ِؤعغخ ِذ١ٔخ رؼًّ  اإٌغبء ثأُٔٙ ٌُ ٠غّؼٛا أٚ ٠ؼشفٛ% ِٓ 79.3اٌشعبي ٚ % ِٓ 66.1أفبد 

% ِٕٙٓ وّب 80اٌؾمٛق اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء، ٚوبٔذ إٌغبء ٘ٓ الأوضش عٙلا ثٙزٖ اٌّؤعغبد ٚإٌّظّبد ٚثٕغجخ رقً إٌٝ 

% لبٌٛا أُٔٙ 27.2% ِٓ اعّبٌٟ اٌّجؾٛص١ٓ لبٌٛا أُٔٙ لا ٠ؼشفْٛ ٘زٖ إٌّظّبد ِمبثً 73مشاثخ ف، 5اٌشعُ اٌج١بٟٔ ٠ٛمؼ 

 عّؼٛا أٚ ٠ؼشفْٛ ػٍٝ الألً ِؤعغخ أٚ ِٕظّخ ٚاؽذح.

% ُِٕٙ أُٔٙ لا 40روش أعّبء أسثغ ِٕظّبد ِٕٙب أعبة لبسثخ ٚػٕذِب هٍت ِّٓ لبٌٛا أُٔٙ ٠ؼشفْٛ ٘زٖ إٌّظّبد 

ثغنٓ إٌظش ػٓ ػلالزٙب ثبٌؾمٛق  ٠ؼشفْٛ اعّبء ٘زٖ إٌّظّبد، ف١ّب عشد اٌجم١خ اعّبء ٌّٕظّبد ِؾ١ٍخ ٚد١ٌٚخ ِخزٍفخ

ً ِٓ لجً لٚاٌزٞ ٠زنّٓ اٌّغ١ّبد اٌزٟ روشد ِشر١ٓ ػٍٝ الأأ  13 اٌغذٚيوّب ٠ٛمؼ  اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء ِٓ ػذِٙب

 اٌّجؾٛص١ٓ.

 للنساء؟ السٌاسٌة ال قحق محضحع  حل تعمل مدنٌة مؤسسات أح منظمات عن سمعت أح تعرف هل: 5الرسم البٌانً 

اٌز٠ٓ لبٌٛا أُٙ ٠ؼشفْٛ ِٕظّبد ِؼ١ٕخ ثؾمٛق إٌغبء  % ِٓ اٌّجؾٛص13.8ٓ١ِٚٓ إٌزبئظ روش ارؾبد ٔغبء ا١ٌّٓ ِٓ لجً 

إٌغبء، ٠ٍٟ رٌه ػجبسح ػبِخ "ِٕظّبد ؽمٛق الإٔغبْ ِٕٚظّبد ؽمٛق اٌّشأح" الأفٛاد ِٓ ٚوبٔذ أغٍت  اٌغ١بع١خ،

 %  ِّٓ لبٌٛا أُٔٙ ٠ؼشفْٛ ٘زٖ إٌّظّبد، ٚوبْ أوضش ِٓ سدد اٌؼجبسر١ٓ ُ٘ اٌشعبي.25وضش ِٓ ٚاٌزٟ روشد ِٓ لجً أ

% 5.5% ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ إٌغبء )1.9% ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ اٌشعبي 7.6ٚاٌزٟ ٚسدد ػٍٝ ٌغبْ  د"٘ٛ"ِٕظّخ ٚعبءد رب١ٌب 

 بد ِؼ١ٕخ ثؾمٛق إٌغبء اٌغ١بع١خ( ِّٓ لبٌٛا أُٔٙ ٠ؼشفْٛ ِٕظّ

 تعرفها التً من للنساء السٌاسٌة ال قحق محضحع  حل تعمل منظمات ارب  لً ذكر: 13 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 39.6 52.4 31.8 لا ٌعرف

 13.8 19.0 10.6 ات اد نساء الٌمن

 13.5 9.5 15.9 منظمات  قحق ا نسان

 11.6 5.7 15.3 منظمات  قحق المرأة

 5.5 1.9 7.6 منظمة هحد

 4.0 2.9 4.7 فٌالٌحنس

 6.5 8.6 14.3 أخرى

 
 
 

 نعم
 نعم 33.7

20.7 

 نعم
27.2 

 لا
 لا 66.1

79.3 

 لا
72.7 

 الكل نساء رجال
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  بثتجبْٔالاانًٕالف  1.1

 :ت  سهٕكٛبث ٔيًبسسبث يجشب 1.1.1

ِٓ أعبثٛا ثٕؼُ ػّب إرا وبْ ٚعئً ْ ػّب إرا وبٔذ اٌمنب٠ب اٌغ١بع١خ ٚاٌّٛام١غ اٌغ١بع١خ رٕبلؼ فٟ ِٕبصٌُٙ، ٛاٌّجؾٛص عئً

أْ اٌمنب٠ب ٚاٌّٛمٛػبد اٌغ١بع١خ  14 اٌغذٚيرٌه ٠ؾذس ثّؾبسوخ إٌغبء فٟ إٌّضي أٚ ثذْٚ. ٚوبٔذ إٌزبئظ وّب ٠ٛمؼ 

% ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ، 10ّجؾٛص١ٓ ثّؾبسوخ إٌغبء، ٚثذْٚ ِؾبسوخ إٌغبء فٟ ِٕبصي % ِٓ ا46ٌرٕبلؼ فٟ ِٕبصي أوضش ِٓ 

زٖ اٌّٛام١غ لا رٕبلؼ فٟ ِٕبصٌُٙ. ٚؽغت إٌزبئظ فئْ إٌغبء رؾبسن فٟ ِٕبلؾخ لنب٠ب ِٚٛام١غ % ثأْ 43.4٘أفبد ٚ

 ع١بع١خ فٟ ِؼظُ إٌّبصي اٌزٟ ٠خٛك عىبٔٙب فٟ ٘زٖ الأؽبد٠ش.

اٌّجؾٛص١ٓ % ػٕذِب هٍت ِٓ 41.6ٚثٕغجخ اٌّجؾٛص١ٓ ٔزخبثبد ػٍٝ أػٍٝ ػذد ِٓ أفٛاد ٌمذ ؽقً ؽك اٌزق٠ٛذ فٟ الا

ٚلذ هشػ عؤاي ػٍٝ ، %33ثٕغجخ  ، ١ٍ٠ٗ اٌزشؽؼ فٟ الأزخبثبد(5 اٌغذٚياٌزٟ ٠ؼشفٛٔٙب )سعغ  ٌؾمٛق اٌغ١بع١خروش ا

اٌّجؾٛص١ٓ اٌشعبي فمو ؽٛي ِب إرا وبٔٛا ع١مجٍْٛ ثمشاس إٌغبء ثؾأْ إخز١بس أٚ رؾذ٠ذ اٌّشؽؼ إٌّبعت اٌزٞ ع١مّٓ 

% ثأُٔٙ 17.8% ُِٕٙ ثأُٔٙ ع١ٛافمْٛ ػٍٝ خ١بس٘ب، ٚلبي 80ثبٌزق٠ٛذ ٌٗ ؽزٝ ٚإْ وبٔٛا لا ٠مجٍْٛ ثٗ، ٚلذ أفبد لشاثخ 

 ُٔٙ ١ٌغٛا ِزأوذ٠ٓ ِب إرا وبٔٛا ع١ٛافمْٛ ػٍٝ لشاس٘ٓ، أَ لا.% ثأ2.8ٌٓ ٠ٛافمٛا، ٚأفبد 

ٚلذ أعبثذ ٚهشػ عؤاي آخش ػٍٝ إٌغبء ػٓ فبؽت اٌمشاس إٌٙبئٟ فٟ رؾذ٠ذ اٌّشؽؼ اٌزٞ عزقٛد ٌٗ فٟ الأزخبثبد، 

، فذ٠مخْ % لٍٓ ثأ3.2% ِٕٙٓ، 15.5% ثأٔٙٓ ِٓ ٠مشس رٌه، ف١ّب ٠مَٛ ثزٌه ؽخـ ِٓ اٌؼبئٍخ ثبٌٕغجخ ي 71أوضش ِٓ 

ٚلا  ٠ؼزّذ ػ١ٍٗ فٟ اخز١بس اٌّشؽؼ إٌّبعت،أٚ ػنٛ ِغٍظ إٌٛاة أٚ ػبلً اٌؾبسح ٘ٛ فبؽت اٌمشاس إٌٙبئٟ اٌزٞ 

 (.7اٌشعُ اٌج١بٟٔ . )أٔظشاٌّؾبسوبد ثأٔٙٓ ٌُ ٠ؾشوِٓٓ % 5.1% ِٕٙٓ ثبٌزق٠ٛذ فٟ الأزخبثبد، ٚلبٌذ ٠1.2غّؼ ٌـ

 : مناقشة القضاٌا السٌاسٌة فً المنزل بمشاركة النساء14 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 46.4 51.5 41.2 ٌناقشحن القضاٌا السٌاسٌة بمشاركة النساء

 9.7 4.5 14.8 النساءٌناقشحن القضاٌا السٌاسٌة دحن مشاركة 

 43.4 43.0 43.8 لا ٌناقشحن القضاٌا السٌاسٌة فً المنزل

 0.6 1.0 0.2 رفض ا جابة

 

 لا؟ أم ستحافق هل أنت، تؤٌده الذي المرشح غٌر لمرشح التصحٌت أرادت أختك، أح أبنتك، أن لح سؤال خاص بالرجال..:6الرسم البٌانً 

 

 أحافق
79.5 

 لا، لا أحافق
17.8 

غٌر متأكد/ لا ٌعرف  
2.8 



 
 
 

ة 06 أ ش ً ه ن ت  سٛ ب سٛ ن ا ٕق  حم ن ا  ِ ب ج ت  ٍ ٛ ٛ ُ ً ٛ ن ا ء  ا س ا  
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 الانتخابات؟ فً له ستصحتٌن الذي المرشح ت دٌد فً النهائً القرار صا ب هح من)سؤال خاص بالنساء( : 7الرسم البٌانً 

  نلاَتخبببث انُسبء فٙ انؼًم انسٛبسٙ ٔانتششحانًٕلف يٍ يشبسكت  1.1.1

% ِٓ إٌغبء 55% ِٓ اٌشعبي  42ٚٚثبٌٕغجخ ٌّؾبسوخ إٌغبء فٟ اٌؼًّ اٌغ١بعٟ ٚاٌزشؽؼ ٌّٕبفت ع١بع١خ أفبد أوضش ِٓ 

% 18.5% ِٓ اٌشعبي 27.2ٚاٌغ١بع١خ أٚ اٌزشؽؼ ٌجؼل إٌّبفت الأؾطخ جؼل ث ل١بَ إٌغبء أُٔٙ ٠ؤ٠ذْٚ رٌه، ٠ٚؤ٠ذ 

 16 اٌغذٚي٠ٚٛمؼ   % ِٓ إٌغبء.13.8% ُِٕٙ ِمبثً 27.4ٚثٕغجخ ِٓ إٌغبء. ٚوبْ أوضش اٌّؼبسم١ٓ ٌزٌه ِٓ اٌشعبي 

ِٛالف اٌّجؾٛص١ٓ ِٓ ِّبسعخ إٌغبء ٌجؼل الأٔؾطخ اٌغ١بع١خ، ٚوبْ اٌغؤاي ثبٌزؾذ٠ذ ػّب إرا وبٔٛا ع١ؾغؼْٛ اِشأح ِٓ 

، ٚوبٔذ أػٍٝ ٔغت رأ١٠ذ رزؼٍك ثبٌزشؽؼ اٌؼبئٍخ ِضً الأخذ أٚ الإثٕخ ػٍٝ اٌم١بَ ثأٞ ِٓ ٘زٖ الأٔؾطخ إْ ٟ٘ أسادد رٌه، 

، ٌُٚ رخزٍف ٔغجخ اٌزأ١٠ذ ث١ٓ اٌشعبي ٚإٌغبء ثؾىً وج١ش إلا ف١ّب ٠زؼٍك ثّٛلغ ٌؼن٠ٛخ ِغٍظ إٌٛاة ٚاٌّغبٌظ اٌّؾ١ٍخ

  اٌزشؽؼ فٟ الأزخبثبد اٌشئبع١خ ٚرؾى١ً ؽضة ع١بعٟ ٚاٌّؾبسوخ فٟ ِغ١شح أٚ ِظب٘شح. ٚفٟ اٌؾىِٛخ اٚص٠شح 

 سٌاسٌة؟ لمناصب حترش ها السٌاسً العمل فً المرأة مشاركة تعارض أح تؤٌد  د أي إلى: 15 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

د تماما ٌّ  48.7 55.2 42.2 أؤ
د بعضها ٌّ  22.9 18.5 27.2 أؤ

 20.6 13.8 27.4 أعارض تماما
 7.6 12.2 3.0 لا ٌعرف

 0.2 0.2 0.2 رفض الاجابه

 

 للقٌام بعدد من ا نشطة السٌاسٌةا بنة النساء فً العائلة مثل الاخت أح  ا دى حنشجع: نسبة من قالحا أنهم س16ٌ الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 56.0 67.1 45.0 الترشح فً انتخابات مجلس النحاب
 55.0 65.1 45.0 الترشح فً انتخابات المجالس الم لٌة

 54.6 55.8 53.5 ا نضمام إلى نقابة مهنٌة 
 51.4 62.7 40.0 أن تكحن حزٌرة

 49.0 49.1 48.9 تأسٌس منظمة مجتم  مدنً 
 48.4 49.5 47.3 ترأس منظمة مجتم  مدنً

 48.3 49.3 47.3 تنضم إلى  زب سٌاسً
 46.4 49.7 43.2 المشاركة فً مهرجان أح فعالٌة سٌاسٌة

 39.1 46.2 32.0 الترشح لمحق  م افظ الم افظة
 37.0 39.1 34.9 الرجالالمشاركة فً  ملة دعائٌة لمرشح من 

 34.9 44.4 25.4 الترشح فً الانتخابات الرئاسٌة
 33.3 38.3 28.4 المشاركة فً مظاهرة أح مسٌرة ا تجاجٌة

 32.3 36.5 28.2 تشكٌل  زب سٌاسً

  لأٌ كم ػببسِ فّٛ ْٙ سؤال يستمم، ٔالأسلبو أيبيٓب تشكم َسبت يٍ أجببٕا 122الإجًبنٙ فٙ ْزا انجذٔل نٛس ،
 ببنًٕافمت ػهٗ انسؤال.

 انا شخصٌا
71.4 

 شخص من العائلة
15.6 

 لا أصحت فً الانتخابات
5.1 

لا ٌسمح لً بالتصحٌت فً 
 الانتخابات
1.2 

/  صدٌقة/ شخص آخر
عاقل ال ارة/ زب  

3.2 

 لا ٌعرف
3.6 



 
 
 

ة أ ش ً ه ن ت  سٛ ب سٛ ن ا ٕق  حم ن ا  ِ ب ج ت  ٍ ٛ ٛ ُ ً ٛ ن ا ء  ا س  60 ا
 
 
 

 

 
 

Y e m e n  P o l l i n g  C e n t e r  

A d d r es s i n g  L i f e  I s s u es  &  V o i c in g  P u b l i c  O p i n i o n  23 

 

 

إلا أْ ِٛالف اٌشعبي رشاعؼذ ػٓ إعبثبرُٙ اٌغبثمخ ثبٌٕغجخ ٌزشؽؼ إٌغبء فٟ الأزخبثبد، فؼٕذ اٌغؤاي ػّب إرا وبْ ِغزؼذا 

% ١ٌغٛا ِزأوذ٠ٓ، 29.4% أُٔٙ ع١فؼٍْٛ رٌه ِمبثً 37ٌّٕؼ فٛرٗ ٌّشؽؾخ ِٓ إٌغبء فٟ الأزخبثبد اٌجشٌّب١ٔخ،  أفبد 

ٚػٕذ عؤاي ِٓ لبٌٛا أُٔٙ ٌٓ ٠ّٕؾٛا أفٛارُٙ  % ِٓ إٌغبء.13.8% أُٔٙ ٌٓ ٠فؼٍٛا رٌه ثبلإمبفخ إٌٝ 33ي لشاثخ ٚلب

ٚػذَ لذسرٙب ػٍٝ  "مؼف اٌّشأح"ُِٕٙ ثأْ اٌغجت ٘ٛ % 40.1وضش٠زُٙ ٚثٕغجخ ٌّشؽؾخ ِٓ إٌغبء ػٓ أُ٘ عجت، أفبد أ

ٚاػزجبس رٌه ِخبٌف أٌٝ رفغ١شاد رزؼٍك ثبٌذ٠ٓ اٌشعبي اٌّؼبسم١ٓ ِٓ صبٟٔ أعجبة ٠ٚشعغ اٌم١بَ ثّٙبَ ٔبئت فٟ اٌجشٌّبْ، 

ٌٍؾش٠ؼخ، ٚ٘ٛ ألً عجت ثبٌٕغجخ ٌٍٕغبء، ٚعبءد اٌؼبداد ٚاٌزمب١ٌذ صبٌضب. صُ ِغئ١ٌٛبرٙب إٌّض١ٌخ ٚاٌزٞ وبْ صبٟٔ أُ٘ عجت 

 (.17 اٌغذٚي )أظش ثبٌٕغجخ ٌٍٕغبء.

 ؟ لها ستصحت هل النحاب، لمجلس دائرتك فً ترش ت امرأة أن لح: 8الرسم البٌانً 

 
 

 ؟ ةٌجعلك ترفض التصحٌت  مرأ سبب أهم: ما هح 17 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 40.1 38.6 40.7 المرأة غٌر قادرة

 21.5 5.7 28.1 أسباب دٌنٌة

 17.7 17.1 18.0 أسباب اجتماعٌة )العادات حالتقالٌد(

 15.6 24.3 12.0 مسئحلٌاتها المنزلٌة أهم

 2.5 7.1 0.6 لا ٌعرف

 1.7 5.7 0.0 اخرى

 0.8 1.4 0.6 رفض ا جابة

 انذُٚٙ ٔانٕػٙ  بٍٛ انجُسٍٛ يٕالف يتؼهمت ببنًسبٔاة 1.1.1

ثغل إٌظش ػٓ اٌى١ف١خ اٌزٟ ؽذس ثٙب ثبٌزفغ١ش اٌذ٠ٕٟ ثؼل ِب أصبسرٗ ٚرض١شٖ ِؾبسوخ إٌغبء فٟ اٌؾ١بح اٌغ١بع١خ ِزؼٍك 

رؾفظب وج١شا ػٕذ عؤاٌُٙ ػّب إرا وبٔٛا ٠ؼزمذْٚ أٚ ٠ؾؼشْٚ ثأْ ؽمٛق اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ اٌّجؾٛصْٛ رٌه، ٚلذ أثذٜ 

 رزؼبسك ِغ اٌؾش٠ؼخ، أَ ٌٍٕغبء رزٛافك 

أَ % ِٓ إٌغبء لبٌٛا أُٔٙ لا ٠ؼشفْٛ ِب إرا وبٔذ ؽمٛق اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء رزؼبسك 63.3% ِٓ اٌشعبي 33.1ٚـف

% ِٓ إٌغبء، ف١ّب ٠شٜ أٔٙب رزٛافك ِغ ثؼنٙب 27.2% ِٓ اٌشعبي 35.5ٚرزٛافك ِغ اٌؾش٠ؼخ. ٚلبي ثأٔٙب رزٛافك 

% ِٓ اٌشعبي 13% ِٓ إٌغبء. ف١ّب ٠شٜ أٔٙب رزؼبسك ِغ اٌؾش٠ؼخ لشاثخ 6.7عبي ٚ% ِٓ اٌش18ٚرزؼبسك ِغ ثؼنٙب 

 (.9اٌشعُ اٌج١بٟٔ )أظش  % ِٓ إٌغبء.2.6ٚ

37.3 

68.6 
53 

29.4 

15.4 

22.4 

32.9 
13.8 

23.4 

 الكل نساء رجال

 لا

 احتمال/ ممكن

 نعم
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 ؟م  الشرٌعة للنساء السٌاسٌة ال قحق   تتحافق مدى أي إلى: معرفتك  سب: 9الرسم البٌانً 

اٌؾمٛق اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء، فؼٕذ عؤاي ِٓ لبٌٛا ثأْ اٌّؾبسوخ ٚرفغ١شا ٌّقطٍؼ اٚ ِفَٙٛ  ٚرؼىظ الأسلبَ اٌغبثمخ فّٙب 

% 25رزؼبسك ِغ اٌؾش٠ؼخ أفبد اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء رزؼبسك ِغ اٌؾش٠ؼخ أٚ رزؼبسك ِغ ثؼنٙب ػٓ اٌؾمٛق اٌزٟ ٠شْٚ أٔٙب 

ؽشِخ أوضشُ٘ ِٓ إٌغبء ثأُٔٙ لا ٠ؼشفْٛ، ٚوبْ الاخزلاه ثبٌشعبي ٘ٛ أوضش ِب روشٖ اٌشعبي ١ٍ٠ٗ ؽشِخ ٚلا٠خ اٌّشأح ٚ

اٌمنبء، ف١ّب وبْ أوضش عجت روشرٗ إٌغبء ٘ٛ ؽشِخ ٚلا٠خ اٌّشأح ٚرٌٟٛ اٌمنبء، صُ الاخزلاه ثبٌشعبي وّب ٠ٛمؼ  ٙبر١ٌٛ

% ِجذأ اٌّغبٚاح ث١ٓ اٌشعبي ٚإٌغبء فٟ اٌؾمٛق اٌغ١بع١خ، 65.3ٚلذ أ٠ذ أوضش٠خ اٌّجؾٛص١ٓ ٚثٕغجخ  .18 اٌغذٚيرٌه 

% ِٓ اٌشعبي 11.2ل اٌؾمٛق % ِٓ إٌغبء، ٚلبي ثّغبٚارٙب ِغ اٌشعً فٟ ثؼ12.8% ِٓ اٌشعبي 23.7ٚٚػبسمٙب 

 % ِٓ إٌغبء.6.1ٚ

 ذلك ٌرحن من  سب الشرٌعة م  النساء قبل من ممارستها تتعارض التً السٌاسٌة ال قحق: 18 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 16.7 21.3 15.3 تحلً منصب الرئٌس - رمة حلاٌة المرأة 

 16.7 19.1 15.9 تحلً القضاء

 30.9 19.1 34.4 الاختلاط بالرجال

 14.7 14.9 14.6 التبرج/ كشف ال جاب

 5.4 0. 7.0 مهمة المرأة البٌت حالزحج حا حلاد

 8.8 8.5 8.9 الخرحج بدحن م رم

 14.2 12.8 14.6 تحلً مناصب قٌادٌة/ سٌاسٌة

 6.9 8.5 6.4 المرأة ضعٌفة/ غٌر قادرة على صناعة قرار

 8.3 10.6 7.6 اخرى

 25.0 34.0 22.3 لا ٌعرف

  ػذد حمٕق، ٔانُسبت تًثم َسبت انتكشاساث  1، لأَّ طهب يٍ كم يبحٕث ركش 122الأجًبنٙ فٙ ْزا انجذٔل نٛس(
 .انًبحٕثٍٛ انزٍٚ  اختبسٔا انؼببسة  يٍ إجًبنٙ كم انًبحٕثٍٛ(

 

 لا؟ أم السٌاسٌة ال قحق فً حالنساء الرجال بٌن المساحاة م  شخصٌا أنت هل: 19 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 65.3 68.4 62.1 نعم

 8.7 6.1 11.2 فً بعض ال قحق حلٌس كلها

 18.2 12.8 23.7 لا

 7.7 12.4 3.0 لا اعرف

 0.1 0.2 0.0 رفض الاجابه

35.5 

18.1 
12.8 

33.1 
27.2 

6.7 
2.6 

63.3 

31.4 

12.4 
7.7 

48.2 

 لا ٌعرف لا ٌحجد تحافق   تتحافق م  بعضها تتحافق إلى  د كبٌر

 الكل نساء رجال
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اٌّغبٚاح فٟ ثؼل اٌؾمٛق( ػٓ اٌغجت اٌزٞ ٚػٕذ عؤاي ِٓ ٠ؼبسمْٛ ِجذأ اٌّغبٚاح أٚ ٠زؾفظْٛ ثؾأْ ؽ١ٌّٛزٗ )أ٠ذٚا 

% ُِٕٙ خقٛفب إٌغبء أعجبثب رزؼٍك ثبٌؼبداد 10.3% ُِٕٙ أعجبثب د١ٕ٠خ، ٚلذَ 28.2عؼٍُٙ ٠زجْٕٛ ٘زٖ اٌّٛالف لذَ 

% خقٛفب إٌغبء لبٌٛا أْ اٌّشأح مؼ١فخ  ٚغ١ش لبدسح ػٍٝ 31.5ٚاٌزمب١ٌذ ٚاٌّؾبر٠ش الاعزّبػ١خ. إلا أْ أوضش٠زُٙ ٚثٕغجخ 

 ضً ٘زٖ الاػّبي.ِ

 بعضها؟ أح السٌاسٌة ال قحق فً حالنساء الرجال بٌن المساحاة ضد ٌجعلك سبب أهم ما هح: 20 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 28.2 18.8 33.3 أسباب دٌنٌة

 10.3 17.7 6.2 أسباب اجتماعٌة )العادات حالتقالٌد(

 31.5 33.3 30.5 المرأة غٌر قادرة

 21.6 20.8 22.0 مسئحلٌاتها المنزلٌة أهم

 2.8 اخرى
 

1.8 

 6.2 8.3 5.1 لاٌعرف

 رفض الاجابة
 

1.0 .4 

 انسٛبسٛت نهُسبءانحمٕق  آنٛبث تؼضٚض 1.1

 ػٕائك ٚجب انتؼبيم يؼٓب 1.1.1

ٌٍٕغبء اسرأ٠ٕب  رؼض٠ض اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ػٍٝ خٍك ع١بعبد ٚآ١ٌبد رغبػذ اٌّغبػذح  فٟ   ثّب أْ أؽذ أ٘ذاف اٌذساعخ ٘ٛ

أْ ٔجذأ فٟ ٘زا اٌمغُ ثئ٠شاد ِب ٠ؼزمذٖ إٌبط لذ ٠ؼٛق اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء. ٚثبٌزبٌٟ ٠غؼً ٘زٖ اٌؼٛائك اٌّؾزٍّخ فٟ 

بي فٟ اٌؼًّ اٌؼبداد ٚاٌزمب١ٌذ، ٚػذَ رمجً الأعشح ٌؼًّ اٌّشأح أٚ اخزلاهٙب ثبٌشعٚلذ ؽٍذ  .بِمذِخ ِب ٠غت اٌزؼبًِ ِؼٙ

% ِٓ إٌغبء، 42اٌغ١بعٟ فٟ ِمذِخ ِب ع١ؼ١ك اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء فٟ ا١ٌّٓ ؽغت سأٞ أوضش ِٓ ٔقف اٌشعبي ٚ

 أفٛاد١ٍ٠ٗ أزؾبس الأ١ِخ ٚمؼف اٌزؼ١ٍُ ثبٌٕغجخ ٌٍٕغبء ِٚغبّ٘خ رٌه فٟ ػذَ رمجً اٌّغزّغ ٌخشٚط اٌّشأح، ٚرٌه ؽغت 

 .% ِٓ اٌّجؾٛص24.7ٓ١

أفٛاد ثؾقٌٛٙب ػٍٝ اٌذ١ٕ٠خ ٚاٌؾشػ١خ صبٌضب ث١ٓ لبئّخ ِب لذ ٠ؼ١ك اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء فٟ ا١ٌّٓ  عبءد الأعجبةٚ

رش١ِض٘ب ْ ٘زٖ الأعجبة فٟ ػجبساد وض١شح ِخزٍفخ لجً أْ ٠زُ ٛ% ِٓ إٌغبء، ٚلذ أٚسد اٌّجؾٛص18.7% ِٓ اٌشعبي 30ٚ

ٚلا٠خ اٌّشأح، ٚالاخزلاه ثبٌشعبي، ؽشِخ  ٘ٛ  غت سا٠ُٙ ؽ ٚاٌؾقٛي ػٍٝ ٔزبئظ و١ّخ، ِٚٓ الاعجبة اٌذ١ٕ٠خ ٚاٌؾشػ١خ

% ِٓ اٌشعبي 20ٚوؾف اٌٛعٗ، ٚاٌخشٚط ِٓ إٌّضي دْٚ إرْ ٚغ١ش٘ب ِٓ اٌؼجبساد راد اٌطبثغ اٌذ٠ٕٟ. ٚلذ أفبد لشاثخ 

 % ِٓ إٌغبء ثأُٔٙ لا ٠ؼشفْٛ ِب اٌزٞ لذ ٠ؼ١ك اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء.28ٚ

 الٌمن؟ فً للنساء السٌاسٌة المشاركة ٌعٌقما الذي ٌمكن أن : 21 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 47.6 42.0 53.3 عادات حتقالٌد -المجتم / ا سرة 

 24.7 22.9 26.4 ا مٌة/ ضعف التعلٌم

 24.6 18.7 30.4 أسباب دٌنٌة حشرعٌة

 23.9 27.8 19.9 لا ٌعرف

 10.3 10.8 9.7 جهل النساء ب قحقهن

 8.3 6.3 10.3 ضعف المرأة 

 8.0 8.3 7.7 جهل الرجال ب قحق النساء

 7.4 7.7 7.1 المنزلٌة النساء مسئحلٌات

 3.4 3.2 3.6 القانحن

 3.3 2.4 4.1 لا ٌحجد عحائق

 1.0 8. 1.2 ال كحمة

 8. 6. 1.0 أخرى

  أكثش يٍ ػبئك، ٔانُسبت تًثم َسبت انتكشاساث، لأَّ طهب يٍ كم يبحٕث ركش 122الأجًبنٙ فٙ ْزا انجذٔل نٛس 
 )ػذد انًبحٕثٍٛ انزٍٚ  اختبسٔا انؼببسة  يٍ إجًبنٙ كم انًبحٕثٍٛ(
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ٕذِب هٍت ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ فٟ ٔٙب٠خ الاعزطلاع روش أُ٘ صلاس لنب٠ب ٠ؼزمذْٚ أٔٙب رُٙ إٌغبء عبءد اٌّؾبسوخ اٌغ١بع١خ ٚػ

ّؾبسوخ اٌغ١بع١خ أٚ ٚعٛد٘ب فٟ ِٛلغ ِزأخش ث١ٓ ا٘زّبِبرٙٓ اؽذ اٌؼٛائك ، ٠ٚؾىً ػذَ ا٘زّبَ إٌغبء ثبٌفٟ ِٛلغ ِزأخش

% ػٍٝ اٌزٛاٌٟ 43.2% 35.7ٚفئْ اٌغبٌج١خ ِٓ اٌشعبي ٚإٌغبء ٚثٕغجخ  22 اٌغذٚيٚثبٌٕظش إٌٝ ، أِبَ ِؾبسوزٙب اٌغ١بع١خ

"اٌؾك فٟ اٌؼًّ ٚاٌؾقٛي ػٍٝ ٚظ١فخ" وأُ٘ لن١خ اٌجم١خ ٚاخزبس أعبثٛا ثأُٔٙ لا ٠ؼشفْٛ ِب ٟ٘ أُ٘ لن١خ رُٙ إٌغبء. 

رؾذ٠ذ عٓ أدٔٝ %، ٚؽقٍذ لن١خ "24.6أفٛاد اٌزؼ١ٍُ % ِٓ اٌّجؾٛص١ٓ، صُ 25رُٙ إٌغبء فٟ ا١ٌّٓ ؽغت أفٛاد 

 % ِٓ إٌغبء وأُ٘ لن١خ رُٙ إٌغبء.7.7% ِٓ اٌشعبي 13ٌٍٚضٚاط" ػٍٝ افٛاد 

 المب حثٌن  سب الٌمن فً النساء تهم قضاٌا ثلاث أهم: 22 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 24.6 23.7 25.4 التعلٌم

 25.1 27.8 22.5 حال صحل على حظٌفه العملال ق فً 

 10.4 7.7 13.0 ت دٌد سن أدنى للزحاج

 9.5 9.5 9.5 ال رٌة/ المساحاة بالرجل/ ا نصاف

 6.7 4.5 8.9 الزحاج

 6.3 6.1 6.5 )م اربة الفقر( ت سن الحض  الاقتصادي

 4.3 2.6 6.1 ضمان  ق الترشٌح فً الانتخابات العامة

 3.6 3.4 3.9 معاملتها با ترام حانسانٌة 

 3.5 2.4 4.5 مناصب  كحمٌةتحلً  ق النساء فً 

 3.3 2.0 4.5 المسئحلٌات المنزلٌة

 3.1 3.9 2.2 ضمان ال ق فً التصحٌت فً الانتخابات

 2.2 1.4 3.0 ضمان  قحق النساء فً المٌراث

 39.4 43.2 35.7 لا ٌعرف

 4.8 4.1 5.5 أخرى

  يبحٕث ركش ثلاث لضبٚب، ٔانشلى أيبو كم ػببسة ًٚثم َسبت ، لأَّ طهب يٍ كم 122الأجًبنٙ فٙ ْزا انجذٔل نٛس
 كم انًبحٕثٍٛ(.انؼببسة  يٍ إجًبنٙ انًبحٕثٍٛ انزٍٚ  اختبسٔا ػذد انتكشاساث )

 ٔسبئم تؼضٚض انحمٕق انسٛبسٛت نهُسبء 1.1.1

% 71.6غجزُٙ اٌز٠ٓ ٠ؤ٠ذْٚ ِؾبسوخ إٌغبء فٟ اٌؼًّ اٌغ١بعٟ أٚ ِؾبسوزٙب فٟ ثؼل ٘زٖ اٌؾمٛق ٚاٌجبٌغخ ٔاٌّجؾٛصْٛ 

. ٌزؼض٠ض ٚدػُ اٌؾمٛق اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبءفٛرٛا ٌؼذد ِٓ اٌٛعبئً اٌزٟ ٠شْٚ أٔٙب الأفنً   15 اٌغذٚيِٓ اٌّجؾٛص١ٓ ؽغت 

% دػُ رشؽؼ إٌغبء 26.6% لا ٠ؼشفْٛ ِب ٟ٘ اٌٛع١ٍخ إٌّبعجخ ٌزٌه. ٚاخزبس 36.2% ف١ّب ثمٟ 39.2اخزبس اٌزؼ١ٍُ  ٚلذ

ٛق اٌغ١بع١خ ٌٍٕغبء وأفنً ٚع١ٍخ ٌزؼض٠ض م% أخزبسٚ أْ ٠زُ رٛػ١خ اٌشعبي ٚإٌغبء ثبٌؾ٠ٛ23ً ؽّلارٙٓ الأزخبث١خ، ٚٚرّ

 ٘زٖ اٌؾمٛق. ٚاخزبس اٌجم١خ عٓ لٛا١ٔٓ رؾّٟ ؽمٛق إٌغبء اٌغ١بع١خ ٚرخق١ـ ػذد ِٓ اٌّمبػذ فٟ اٌجشٌّبْ ٌٍٕغبء.

 للمرأة؟ السٌاسٌة ال قحق دعم/  لتعزٌز حسائل ثلاث أفضل شإٌ برأٌك،: 23 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 39.2 35.5 43.1 المرأةالاهتمام بتعلٌم 

 26.6 26.3 26.9 دعم ترشح النساء / تمحٌل ال ملات الانتخابٌه

 23.0 20.1 26.1 بال قحق السٌاسٌه للنساء الرجال حالنساء تحعٌة 

 5.0 2.9 7.1  قحق المرأه السٌاسٌهسن قحانٌن ت مً 

 3.6 8. 6.5 تخصٌص عدد من المقاعد فً البرلمان للنساء

 5.8 6.7 4.9 أخرى

 36.2 38.5 33.8 لا اعرف

 

   ػٍ تؼضٚض ٔدػى انحمٕق انسٛبسٛت نهُسبء انًسئٕنٌٕ 1.1.1

ثأٔٙب لبدسح ػٍٝ دػُ ٚرؼض٠ض ؽمٛق إٌغبء اٌّؤ٠ذ٠ٓ ٌّؾبسوخ إٌغبء فٟ اٌؼًّ اٌغ١بعٟ اٌّجؾٛص١ٓ ا٘ب أِب اٌغٙبد اٌزٟ ٠ش

غبٌج١خ إٌغبء أٞ عٙخ أخشٜ ف١ّب وش زر%، ٌُٚ 31.7ٚثٕغجخ  فؾقٍذ اٌؾىِٛخ ػٍٝ أػٍٝ ٔغجخ خقٛفب ث١ٓ اٌشعبي 
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ػُ ٚرؼض٠ض د% ِٓ اٌشعبي اٌّؤ٠ذ٠ٓ ٌٍؾمٛق اٌغ١بع١خ ٌٍّشأح ِٕظّبد اٌّغزّغ اٌّذٟٔ وضبٟٔ عٙخ لبدسح ػٍٝ  35.8اخزبس 

ر١ٍٙب إٌّظّبد اٌذ١ٌٚخ صُ % ِٓ إٌغبء، 7.5% ِٓ اٌشعبي ِمبثً 23اخزبس٘ب الأؽضاة اٌغ١بع١خ اٌزٟ  ر١ٍٙبق، ٘زٖ اٌؾمٛ

 ٚعبئً الإػلاَ....

 الٌمن؟ فً السٌاسٌة النساء  قحق حتعزٌز دعم على تساعد ممكن التً الجهات بعض لً تذكر ممكن: 24 الجدحل

 الكل نساء رجال ا جابة

 31.7 25.7 38.1 ال كحمة

 20.9 7.0 35.8 منظمات المجتم  المدنً

 15.0 7.5 23.0 ا  زاب السٌاسٌة

 12.7 5.9 19.9 المنظمات الدحلٌة

 12.5 5.6 19.9 حسائل ا علام

 9.5 8.6 10.5 مجلس النحاب

 9.2 6.4 12.2 حزارة التربٌة حالتعلٌم

 5.0 7.8 2.0 المجالس الم لٌة

  لأَّ طهب يٍ كم يبحٕث ركش ػذد يٍ انجٓبث، ٔانشلى أيبو كم جٓت ًٚثم َسبت 122الأجًبنٙ فٙ ْزا انجذٔل نٛس ،
 انتكشاساث )ػذد انًبحٕثٍٛ انزٍٚ  اختبسٔا انجٓت يٍ إجًبنٙ كم انًبحٕثٍٛ(.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


